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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

du 24/ 06/2025  

 
 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE Représentant 
Inspectrice de l’éducation nationale : Mme Fargier  

MEMBRES VOTANTS   
NOM Présent Excusé Représentant 

Directeur de l’école - Président : M. Agostinho X   

Maire : M.Ferrand X   

Adjoints au maire ou Conseillers municipaux : Mme Gachon  x 
 

  

D.D.E.N.  Mme Perthuizet  x  

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE   
Mme Mouchonay X    
Mme Agostinho X    
Mme Ficagna X    
Mme Zucca X    
Mme Gouges x    
Mme Geraci  x   
Mme Clausel X    
Mme Vernusse x    
M. Bel X    
Mme Pechoux X    
Mme Pinaud X    
Mme Caix X    
Mme Guinand X    
Mme Sandoz X    

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un remplacement 

Mme Arquillière x  M. PAVAN 

Mme Belahcen  x  

M. Prades X   

Mme La  x  

Mme Crepet  x  

Mme Balloch x   

Mme Durin  x  

Mme Rousseaux  x  

Mme Stanowski  x  

Mme Torres  x  

Mme Willemin x   

Mme Bras x   

VOIX CONSULTATIVE  
 

 
RASED :   x  
Médecin scolaire :   x  
Infirmier(e) scolaire :  x  
Représentant périscolaire : Mme Meunier x   
Représentant du Sou des écoles : Mme Crepet  x  
Invités : 2 AESHs : mme BIGANZOLI, mme COSTERG X   

 
Procès-verbal établi le 24 / 06 / 2025 

Le président, directeur de l’école 
Nom : M. Agostinho 

La secrétaire,  enseignante 
Nom : Mme Mouchonay 



  

 

Date :  24/06/2025 

heure de début :  18 heures 

 

Ordre du jour : 

 

- Projections pour la rentrée 2025 - 2026 
- Cantine, péri scolaire et étude 
- Conseil municipal d’enfants 
- Exercice PPMS 
- Bilan des différents projets  
- Travaux effectués et demande de travaux  
- Questions des parents élus 
 
 
- Ateliers informatifs et participatifs autour de 3 thèmes 
Le fonctionnement de la Coopérative de l’école 
Le rôle des AESHs dans l’école 
Livret d’accueil pour les nouveaux arrivants 
 

→ - Projections pour la rentrée 2025 – 2026 

Les effectifs seront en légère baisse l’an prochain avec 251 élèves inscrits pour l’instant. Les attributions 

des logements militaires ont pris un peu de retard, il est donc probable que des arrivées seront effectives 

très rapidement.  

Les élèves, comme cette année, seront répartis sur 11 classes plus notre dispositif ULIS. La décharge de 

direction continuera à être assurée à 100%.  

 

Au niveau de l’équipe enseignante, monsieur BEL quitte son poste d’adjoint après 6 années 

d’enseignement. Mmes GUINAND et PINAUD quittent aussi leurs postes.  

Deux enseignantes arrivent à titre définitif sur l’école : mmes COLLONGE Laurine et MOREL Mélodie.  

Deux postes restent à pourvoir au sein de l’école ainsi que l’enseignant qui complètera les maitres ou 
maîtresses qui travaillent à temps partiel.  
 
L’année prochaine, nous serons en évaluation d’école, conjointement avec l’école maternelle. Le sujet 
sera abordé sur les prochains conseils d’école.  
 

 

→ Cantine, périscolaire et étude 

 

Effectifs élémentaires sur cette fin d’année : 

- Matin : 30 enfants le matin 

- Midi : environ 190 enfants 

- Soir : 35 enfants au périscolaire à 16h et 30 enfants à l’étude surveillée 

 

Projets d’ici la fin d’année : 



Cette semaine, les enfants de grande section viennent au périscolaire élémentaire le soir afin de découvrir 

les locaux, partager une activité avec les CP et des temps de jeux. 

 

Questionnaire aux parents :  

Afin de réaliser un bilan de cette première année d’activité et ainsi préparer l’année scolaire prochaine, 

nous aurions besoin de l’avis des parents. Pour cela, un questionnaire en ligne est proposé via le lien 

suivant : 

https://framaforms.org/3-plumes-avis-des-parents-1749134699 

Nous remercions les parents qui pourront prendre le temps d’y répondre. 

 

Changements pour l’année prochaine : 

Plusieurs changements au sein de l’équipe sont à annoncer : Goran, Jordan et Jimmy quittent la structure. 

Cependant les activités sportives seront toujours mises en place. A partir de novembre, un planning 

d’activités sera proposé sur le même fonctionnement qu’aujourd’hui : 2 sessions par jour pour permettre 

aux enfants de l’étude surveillée et participer également. 

Le partenariat sera développé l’année prochaine : 

- Prêt de livres par la bibliothèque avec un aménagement de l’espace au sein de la salle calme. Les 

enfants seront amenés à choisir eux-mêmes les prochains livres à emprunter. 

- Dans le planning des activités, entre chaque période de vacances scolaires, une journée par 

semaine sera consacré à un projet en partenariat :  

o Activités à l’EHPAD ; 

o Randonnée avec une association de la commune ; 

o Projet photos avec un retraité de la commune ; 

o Partage de passions, de hobbies avec les parents d’élèves. 

 

 

 

→ Conseil Municipal des Enfants 

 

Les séances du CME s’achèvent. Les enfants feront leur bilan de fin de mandat lundi 30 juin. Ils ont mené 

presque la totalité de leurs projets.  

L’exposition sur les gestes écocitoyens, jusque-là affichée sur les vitres du restaurant scolaire, est à partir 

de ce jour affichée au sein de la bibliothèque. 

Des boîtes de récupération des stylos seront données jeudi. Cependant, nous n’en n’avons pas pour toutes 

les classes, mais une pour 2 classes. Un plus grand carton sera entreposé près du bureau de la direction de 

l’école. 

 

 

→ PPMS 

 

 

L’exercice « risques majeurs » s’est tenu le 20 juin 2025 simultanément avec l’école maternelle.   

L’entrainement a été concluant, tout le monde ayant agi comme prévu.   

Nous n'avons pas de signal d'alarme particulier pour les risques majeurs, les élèves ont donc été avertis 

directement par le directeur au moyen d'un sifflet pour les élèves dans la cour de récréation et à l'oral lors 

de passage dans les classes pour celles qui n'étaient pas encore sorties. Toutes les classes ont regagné 

l’intérieur de l’école en 2min45. Le mode d’alerte semble donc efficace.  

 

L’objectif majeur de ces exercices est de que les élèves distinguent la nécessité d’évacuer ou de se 

confiner pour développer des gestes de mise en sureté. 

 

 

https://framaforms.org/3-plumes-avis-des-parents-1749134699


 

→ Bilan des différents projets  

 

 

 

ATELIER COUTURE :  

 

Maud Nicolas de « Douce malice » est intervenue dans 5 classes à raison de 6 séances de 1 heure pour 
les CP et 5 séances pour les CE1. 
Le bilan de cet atelier est positif et a permis aux élèves de développer des compétences en motricité 
fine ainsi que des compétences transversales telles que la persévérance, la patience et le respect des 
consignes de sécurité.  
Nous remercions tous les parents, grands-parents, frères et sœurs qui nous ont aidés. 
L’intégralité de ces interventions est financée par la coopérative scolaire de l’école.  
 

 
 

CLASSE DECOUVERTE INDIAN’S VALLEE :  

 

Les 2 classes de CP ainsi que les élèves du dispositif ULIS sont partis en classe découverte à Indian’s 

Vallée les 19 et 20 mai 2025 pour découvrir la culture amérindienne.  

La mairie de Béligneux a subventionné ce projet à hauteur de 20 € par élève, nous les remercions à 

nouveau pour cette aide. 

 

 

SORTIES SCOLAIRES :  

 

- le 19 juin : La classe de CE1 de mme Caix et la classe de CM2 de mme PECHOUX ont participé 

à des ateliers scientifiques à Ebullisciences  et ont pu visiter le quartier de la Confluence.  

 

- le 16 juin : La classe de CM1 de mmes Vernusse et Clausel, la classe de CE2/CM1 de mme 

Guinand ainsi que la classe de CM1/CM2 de mme Pinaud se sont rendues au planétarium de 

Vaulx en Velin.  

 

 

- le 06 mai : La classe de CE1/CE2 de mme Gouges et la classe de CE2 de mme Zucca ont assisté à 

un Spectacle à la maison de la danse et ont visité l’Institut Lumières pour participer à une 

animation sur la musique de film.  

   

Nous remercions à nouveau chaleureusement les membres du Sou des écoles qui ont mené de nombreuses 

actions permettant d’attribuer une dotation de 20 € par élève qui nous a permis de financer une partie de 

ces sorties.  

 

 

INTERVENTION de l’ADAMA 

 

L’association l’ADAMA (anciens élus municipaux, maires et adjoints) est intervenue dans les deux 

classes de CE2 le mardi 17 juin. L’objectif est de présenter et d’expliquer le rôle du maire et des 

conseillers municipaux. Le choix du niveau CE2 nous semble intéressant puisque l’année suivante les 

enfants pourront décider de se porter candidat pour le conseil municipal d’Enfants de la commune. Ils 

comprennent ainsi en amont les enjeux et les missions de leur futur éventuel mandat. Pour finir, un 

concours de dessin, sur le thème de la citoyenneté est organisé. Les résultats et les remises de prix seront 

annoncés à la rentrée.  



 

INITIATION AU SECOURISME 

 

La semaine du 31 mars au 04 avril, 7 classes de l’école ont bénéficié de l’intervention de plusieurs 

militaires du régiment formateurs en secourisme. Tous les élèves du CP au CE2 ont pu découvrir et 

pratiquer des gestes de premiers secours. Nous remercions particulièrement monsieur Prades à 

l’instigation de ce projet. 

 

CHORALE :  

Nous avons accueilli les familles des enfants de CE2, CM1 et CM2 le vendredi 20 juin à partir de 16h15 
pour les CE2 et 17h pour les autres classes. Les enfants ont présenté une partie des chants appris tout 
au long de l’année avec l’intervenante Anne Pierre Orset. 

Pour les classes de CP et CE1 la chorale se tiendra le vendredi 27 juin à 16h15 pour permettre aux 
enfants et à leurs familles d’enchainer avec la kermesse du Sou des écoles.   
Nous vous attendons nombreux pour encourager les enfants. 
 
PERMIS INTERNET :  
 

Dans le cadre du parcours citoyen, le permis internet est passé par les élèves de CM2 en partenariat 
avec la gendarmerie de Montluel qui est intervenue pour présenter le projet aux élèves. L’objectif est de 
préparer au mieux les élèves à utiliser cet outil formidable qui n’en reste pas moins dangereux si l’on ne 
prend pas de précaution…  
Les élèves ont passé un examen sur le principe d’un QCM de 10 questions. Pour réussir ce test, il fallait 
au moins 7 bonnes réponses. Le 06 juin, les gendarmes sont revenus corriger les copies en présence des 
élèves avant de remettre les permis internet en présence de monsieur le Maire.   
 

PERMIS PIETON 
Dans le cadre du parcours citoyen, le permis piéton est passé chaque année par les élèves de CE2 en 
partenariat avec la MAIF. Les élèves ont appris les règles de la sécurité routière du piéton en classe et se 
sont entraînés pour préparer l'examen : il s’agit d’un QCM de 12 questions. Il faut avoir 9 bonnes 
réponses pour obtenir son permis. 
 

LIAISON GS / CP 

 

Le vendredi 13 juin à 17h30, le directeur a reçu les familles des futurs CP pour leur présenter le 
fonctionnement général de l’école, leur faire visiter les locaux et répondre à toutes leurs interrogations. 
Le diaporama utilisé a été envoyé par le biais de Toute Mon Année.  
Côté élèves, les enfants de GS sont venus ou viendront visiter l’école et rencontrer les enseignantes de 
CP deux fois : le mardi 24/06 et le vendredi 27/06.    
 

 

→ Travaux et achats effectués par la mairie 

 

• Travaux courants, entretiens divers 

• Changement des vidéoprojecteurs des classes 8 et 10 

Celui de la classe 7 dysfonctionne 

• Evacuation des vêtements dans la cour de l’école 

 

 

 



Demande de travaux et d’investissements :  

 

 Marquage des places réservées « enseignant » sur le parking de l’école  

 Projection sur l’investissement d’une classe mobile.  

 Vidéoprojecteur de la classe 7 (mme PINAUD)  

 Pose d’un grillage sur le cercle donnant dans la cour de l’école maternelle.   

 Agrandissement de la salle du dispositif ULIS 

 

Projet mairie : 

 

 Pelouse : mise ne place d’un revêtement grillagé pour mettre de la pelouse 

 Salle de sport 

 Aménagement de la cantine  

 

  

 

→ Questions des parents d’élèves 

Nous aurions une suggestion plus qu’une question : 

Serait-il possible de lancer un appel aux retraités de la commune pour participer aux différentes activités 

scolaires et périscolaires où il manquerait de parents ? 

Pourquoi ne pas voir avec les associations du village, Anciens combattants, Entre Amis Loisirs… cela 

n’étant pas dans le but de responsabiliser les parents, mais de ne pas pénaliser des sorties ou activités où il 

manquerait d’encadrants. 

 

Ateliers :  
 

 3 ateliers ont été proposés :  

 

Le fonctionnement de la Coopérative de l’école 
Le rôle des AESHs dans l’école 
Livret d’accueil pour les nouveaux arrivants 

 

 

Les documents de travail autour de ces ateliers sont accessibles en pièce jointe.  

 heure de fin : 19h50 


